
	 У	 зв’язку	 із	 проведенням	 масштабних	 військових	 дій	 на	 території	 України	 внаслідок	
фактично	 оголошеної	 війни	 російською	 федерацією,	 назріла	 термінова	 та	 безпрецедентна	 у	 своїх	
масштабах	 необхідність	 у	 фінансовій	 та	 іншій	 матеріальній	 підтримці	 України	 для	 опору	 агресору.
	 Як	 ніколи	 раніше	 виникла	 нагальна	 потреба	 в	 отриманні	 різних	 видів	 гуманітарної	 допомоги,	 де	
далеко	 не	 останню	 роль	 відіграє	 благодійництво,	 діяльність	 громадських	 об’єднань	 та	 міжнародних	
неурядових	організацій,	які	є	своєрідними	хабами,	що	приймають	та	передають	гуманітарну	та	іншу	допомогу.
	 Попри	 війну	 	 та	 	 наявність	 певних	 обмежень	 у	 реєстрації	 бізнесу,	 створення	 благодійних,	
громадських	 об’єднань	 та	 відокремлених	 підрозділів	 іноземних	 неурядових	 організацій	 є	 доступним.

Благодійна організація
	 Ця	 організація	 може	 бути	 створена	 одним	 чи	
кількома	 засновниками	 та	 управлятися	 учасниками,	
котрі	 не	 зобов’язані	 передавати	 їй	 будь-які	 активи	
для	 досягнення	 цілей	 благодійної	 діяльності.	
Здебільшого,	 такі	 організації	 створюються	 для	
збирання	 від	 міжнародних	 та	 локальних	 донорів	 та	
подальшої	 передачі	 благодійної	 допомоги,	 грошових	
коштів,	 майна	 чи	 інших	 благ	 тим,	 хто	 цього	 потребує.	
	 Звертаємо	 увагу,	 що	 саме	 благодійні	
фонди	 є	 найбільш	 оптимальним	 видом	 благодійних	
організацій	 для	 подачі	 заявок	 на	 надання	
міжнародної	 технічної	 допомоги	 та	 грантових	
програм	 з	 метою	 отримання	 донорських	 ресурсів		
на	 	 безоплатній	 основі	 з	 метою	 підтримки	 збройних	
сил,	 волонтерів	 та	 відбудови	 країни	 у	 майбутньому.

Громадська організація
	 Не	 можна	 оминути	 увагою	 функціонування	
громадських	 організацій,	 що	 на	 добровільних	
засадах	 задовольняють	 нагальні	 суспільні	 інтереси.	
Зокрема	 останні	 створюються	 із	 конкретною	 метою	
та	 цілями:	 від	 співпраці	 з	 проектами	 міжнародної	
технічної	 допомоги	 в	 Україні,	 бюро	 USAID	 з	 питань	
гуманітарної	 допомоги	 для	 збільшення	 підтримки	 та	
забезпечення	ширшої	громадської	участі	у	формуванні	
інклюзивної	 української	 ідентичності	 чи	 залучення	
до	 процесу	 реформ,	 до	 діяльності	 консультантів	 та	
радників	з	питань	юридичної,	соціальної,	психологічної	
допомоги	особам,	постраждалих	від	воєнних	дій	тощо.	
	 Якісною	 відмінністю	 функціонування	
благодійного	фонду	від	 громадської	 організації	 є	 те,	
що	 предметом	 діяльності	 останньої	 є	 першочергове	
задоволення	 саме	 суспільних	 інтересів	 у	 визначених	
сферах	 водночас	 не	 ставлячи	 за	 ціль	 накопичення	
та	 подальший	 розподіл	 матеріальних	 благ.

Про засновника

	 Роберт	 Йовні	 –	 засновник	 та	 директор	
Благодійного	 фонду	 «Нове	 Покоління.»	 (24.06.2003	
року)	 Побачивши	 велику	 потребу	 допомагати	 людям,	
почав	 займатися	 благодійністю.	 Брав	 активну	
участь	 у	 громадському	 житті	 міста	 та	 області.	
	 За	короткий	час	найшов	партнерів	для	спільних	
благодійних	 акцій,	 і	 успішно	 працює	 до	 сьогодні.	
Активно	 працював	 у	 грантових	 програмах	 фонду	 з	
МБФ	«Відродження».	 За	 весь	 період	 роботи	 допоміг	
більше	 ніж	 14000	 людям	 Закарпатської	 області.	
	 Створив	 Соціальне	 підприємництво	 для	
жінок	 ромського	 походження	 «Швейний	 цех»	
та	 для	 чоловіків-ромів	 «Взуттєвий	 цех».	 Також	
було	 відкрито	 «Перший	 благодійний	 магазин».	
	 Доходи	 від	 соціального	 підприємництва	
шли	 переважно	 на	 допомогу	 дитячим	 будинкам	
Закарпатської	 області.	 Люди	 потребують	
опіки	 а	 також	 допомоги	 у	 працевлаштуванні.	
	 Було	 проведено	 три	 Благодійні	
фестивалі	 «Подаруй	 дитині	 свято»	 для	
дітей	 з	 дитячих	 будинків	 та	 інтернатів.	
	 Бути	 спонсором,	 волонтером,	 донором,	
благодійником	 –	 це	 своєрідна	 форма	 солідарності:	
громадянської,	 християнської,	 людської…	
	 Це	 престижно,	 гідно,	 це	 означає,	
що	 ти	 -	 самодостатня,	 доросла	 людина,	
яка	 має	 активну	 громадянську	 позицію,	
бажає	 зробити	 світ	 трохи	 кращим…
Якщо	 суспільство	 допомагає	 тим,	 хто	 з	
певних	 причин	 потребують	 допомоги,	 це	 і	
робить	 таке	 суспільство	 «громадянським».

Відокремлений підрозділ іноземної неурядової 
організації

	 Цей	 варіант	 є	 доцільним	 для	 вже	 діючих	
міжнародних	 організацій	 зі	 сформованим	 ім’ям	
та	 ресурсами.	 Відокремлений	 підрозділ	 іноземної	
неурядової	 організації	 не	 є	 юридичною	 особою,	
а	 фактично	 є	 її	 представництвом.	 Реєстрація	
відокремленого	підрозділу	в	Україні	надає	можливість	
громадським	ініціативам	повноцінно	та	більш	ефективно	
діяти	 в	 межах	 декількох	 країн,	 включаючи	 Україну.	
	 Водночас	 до	 неурядових	 організацій	
висуваються	 додаткові	 вимоги	 щодо	 відкритості	
та	 прозорості	 діяльності.	 Зокрема	 звітність	 повинна	
складатися	з	обов’язковим	урахуванням	прав	донорів,	
одержувачів	допомоги	та	працівників,	а	також	права	на	
захист	дозволеної	законом	конфіденційної	інформації.
	 Отже,	 як	 вбачається	 із	 наведеного,	
законодавство	пропонує	різноманітні	 інструменти	для	
осіб,	 зацікавлених	 у	 наданні	 гуманітарної	 підтримки	
Україні	 та	 інших	 цілей	 відповідно	 до	 викликів	 часу.	
	 Крім	 того,	 у	 зв’язку	 із	 ситуацією	 у	 країні,	
на	 законодавчому	 рівні	 були	 прийнятні	 важливі	
податкові	 зміни	 у	 діяльності	 зазначених	 організацій.
	 Наприклад,	при	визначенні	загальної	суми	для	
обов’язкової	 реєстрації	 платником	 ПДВ	 благодійних	
та	 громадських	 організацій	 не	 включаються	
операції	 з	 надання	 благодійної	 допомоги,	 зокрема,	
безоплатне	 постачання	 товарів/послуг	 благодійним	
організаціям,	 утвореним	 і	 зареєстрованим	відповідно	
до	 законодавства,	 а	 також	 надання	 такої	 допомоги	
благодійними	 організаціями	 набувачам	 (суб’єктам)	
благодійної	 допомоги	 відповідно	 до	 законодавства	
про	 благодійну	 діяльність	 та	 благодійні	 організації.

Джерело:	https://golaw.ua

У випуску:
	 Повномасштабне	 російське	 вторгнення	
суттєво	вплинуло	на	всі	процеси	життя	країни.		
	 Протягом	 тривалої	 боротьби	 з	 російською	
агресією	 українці	 та	 всі	 небайдужі	 по	 всьому	
світу	 продовжують	 підтримувати	 Україну.	
	 У	 нашому	 матеріалі	 ділимося	
благодійними	 ініціативами,	 які	 допомагають	
змінити	 життя	 українців	 на	 краще.
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Благодійна Організація Благодійний Фонд 
“Нове Покоління.”

Організаційні форми благодійності



	 Днями	 британська	 організація	 CAF	
опублікувала	 дослідження	 всесвітнього	 індексу	
благодійності:	 Україна	 в	 лідерах	 —	 посідає	 10	 місце!	
	 CAF	 публікує	 Всесвітній	 індекс	 благодійності	
вже	 більше	 десяти	 років.	 Цей	 звіт	 дає	 розуміння	
масштабів	 і	 природи	 благодійності	 в	 усьому	 світі,	
досліджуючи	 три	 аспекти	 благодійної	 поведінки:
•	 Допомога	незнайомцям.
•	 Пожертви	грошей	на	благодійність.
•	 Волонтерство.
	 Звіт	 містить	 результати	 опитування	 1,95	
мільйона	 людей	 по	 всьому	 світу	 з	 2009	 року!	
Результати	 є	 одним	 із	 найбільших	 опитувань	
благодійності,	 які	 коли-небудь	 проводилися.

Благодійність очима українців у 2021
 Україна – єдина європейська країна,	
яка	 посідає	 місце	 в	 ТОП-10,	 піднявшись	 у	 рейтингу	
з	 20	 місця	 	 у	 2020	 році,	 до	 10	 у	 2021.	 Згідно	 з	
дослідженням	«Благодійність	очима	українців	у	2021»,	
саме	 підвищення	 рівня	 життя,	 впровадження	
нових	 креативних	 форм	 благодійності,	 а	 також	
збільшення	 потреби	 в	 благодійній	 допомозі	
через	 пандемію	 Covid-19	 спричинило	 зростання	
пожертвувань	 та	 участі	 у	 благодійності.
	 За	 даними	 дослідження,	 49%	 українців	
займалися	 благодійністю,	 75%	 допомагали	
незнайомцям,	 49%	 —	 зробили	 фінансові	
пожертви,	 а	 24%	 —	 стали	 волонтерами.
	 Зазначаємо:	 «Припускаємо,	 що	
благодійність	 в	 Україні	 активно	 зростає	 з	 кількох	
причин:	 зростання	 добробуту	 людей	 до	 війни,	
краще	 розуміння	 потреби	 допомагати,	 про	 що	
повідомлялося	 через	 ЗМІ/соцмережі,	 і	 те,	 що	
благодійність	 стала	 новим	 трендом	 у	 суспільстві.
	 Наразі	 кількість	 людей,	 які	 займаються	
благодійністю,	 значно	 зросла	 порівняно	
з	 минулими	 роками.	 Люди	 продовжують	
допомагати,	 тому	 що	 це	 один	 із	 способів	 показати	
свою	 стійкість	 і	 стати	 частиною	 перемоги».

Що ще цікавого ми дізналися зі звіту у 2022 
році?

 Загалом індекс благодійності у світі 
зростає:	 незалежно	 від	 форми	 допомоги	
та	 незважаючи	 на	 зменшення	 ресурсів	 для	
допомоги	 через	 наслідки	 пандемії,	 бажання	
допомагати	 іншим	 у	 більшості	 випадків	 зросло.	
	 Важливо	 зазначити,	 що	 пандемія змінила 
ландшафт глобальної благодійності.	 У	 2018	 році	
7	 із	 10	 країн	 з	 найвищим	 рівнем	 благодійності	 були	
класифіковані	 ООН	 як	 країни	 з	 високим	 рівнем	
доходу.	Однак	у	2020	році,	під	час	розпалу	пандемії,	
7	 із	 топ-10	 були	 країнами	 з	 низьким	 і	 середнім	
рівнем	 доходу.	 Ця	 тенденція	 збереглася	 у	 2021	
році.	 Лише	 4	 з	 10	 країн-лідерів	 рейтингу	 цього	 року	
віднесені	 ООН	 до	 країн	 з	 високим	 рівнем	 доходу.
	 62%	 людей	 у	 світі	 (близько	 3.5	 млрд)	
зазначили,	 що	 допомагали	 незнайомцям	
протягом	 2021	 року,	 що	 є	 абсолютним	 рекордом	
за	 час	 існування	 рейтингу.	 Потреба,	 спричинена	
пандемією,	 та	 почуття	 спільності	 та	 солідарності,	
ймовірно,	 є	 головними	 причинами	 зростання.
	 Культура	 благодійності	 активно	
розвивалася	 в	 Україні	 і	 до	 повномасштабного	
вторгнення,	 а	 зараз	 ми	 отримали	 потужний	
поштовх	 для	 подальшого	 розвитку.	 Суспільство	
ще	 більше	 впевнилося	 у	 важливості	 підтримки,	
допомоги	 та	 у	 силі	 маленької	 заради	 великої	 мети.
	 Благодійні	 організації	 разом	 з	 СоціоІнформ	
провели	 дослідження	 «Благодійність	 у	 часи	
війни»	 у	 червні	 2022	 року,	 щоб	 відслідкувати	
зміни	 в	 українській	 благодійності	 за	 останній	 рік.
	 Повномасштабна	 війна	 неабияк	 вплинула	 на	
некомерційний	сектор,	 і	зміни	важливо	відслідкувати	
для	 побудови	 довгострокових	 планів	 та	 проєктів.	

Виклики для сфери благодійності 
	 Благодійний	 сектор	 та	 громадянське	
суспільство	не	стали	винятками	і	були	одними	із	перших	
механізмів,	що	змогли	в	короткий	час	мобілізуватися	та	
пристосувати	свою	роботу	до	викликів	воєнного	 часу.
	 Спостерігається	 і	 низка	 викликів,	 з	 якими	
стикаються	 представники	 сфери	 благодійності	
України.	 Логістичні	 труднощі,	 втрата	 персоналу	
у	 зв’язку	 із	 евакуацією,	 неможливість	
продовжити	 поточні	 проєкти	 та	 багато	 іншого.
	 Тим	не	менш,	всі	зміни	й	тенденції	потребують	
детальної	 систематизації	 та	 верифікації,	 щоб	 оцінити	
їхню	реалістичність		та	масштаб.	Саме	дослідження	та	
релевантні	дані	дозволять	обрати	найбільш	відповідну	
стратегію	роботи	із	сектором,	який	потребує	підтримки.

Що нового почерпнули з дослідження?
• Ставлення	 українців	 до	 благодійності	
змінилося.	 84%	 мешканців	 України	 зазна-чили,	 що	
масштаби	 благодійності	 зростають,	 і	 вони	 помічають	
її	 стрімкий	 розви-ток.	 Це	 стосується	 і	 довіри	 до	
благодійних	інституцій:	якщо	раніше	рівень	довіри	був	
«посередній»	(оцінка	2,66	бала	з	можливих	5	балів	у	
2021	році)	то	зараз	це	—	«радше	високий»	(3,77	з	5).	
•	 Залученість	українців	до	благодійності	значно	
зросла.	86%	мешканців	України	стали	благодійниками	
впродовж	останнього	року.	Люди	бачать	гостру	потребу	
в	 допомозі	 і	 готові	 її	 надати.	 Наприклад,	 середній	
благодійний	 внесок	 у	 2022	 виріс	 у	 9	 разів,	 порівняно	
з	минулим	роком.	 Також	зросла	кількість	волонтерів.	
Якщо	у	2021	році	це	5%,	то	зараз	це	третина	українців.
•	 Відповідно	 до	 змін	 в	 поведінці,	 також	
спостерігаємо	 зміни	 в	 мотивації	 людей.	 На	 першому	
місці	 все	ще	 залишаються	 співчуття	 і	 усвідомлення,	
що	 в	 біді	 може	 опинитися	 будь-хто	 з	 нам.	 Але	
з’явилися	 й	 нові	 чинники:	 почуття	 патріотизму,	 праг-
нення	 долучитися	 до	 вирішення	 важливих	 проблем,	

усвідомлення	 обов’язку	 перед	 суспільством.	
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Волонтеримо закордоном

	 Волонтери	 з	 України,	 які	 проживають	
у	 Словаччині,	 місто	 Кошице,	 організували	
волонтерський	 штаб	 для	 допомоги	 України.
Наталія	 та	 Тетяна	 збирають	 одяг,	 іграшки	
і	 передають	 їх	 переселнцям	 з	 України.
	 17	жовтня	завітали	до	них	з	благодійним	візитом	
для	передачі	речей	та	іграшок	усім,	хто	цього	потребує.

 З радістю приймаємо охочих 
та ініціативних людей, які відчувають, 
що можуть та хочуть бути волонтерами.
 Головне завдання - бути активними 
та добрими громадянами своєї країни.
 За детальнішою інформацією звертайтеся за 
телефоном:
 +38 (050) 998 75 25
 +38 (096) 471 50 51 



 
	 У	 крихітному	 фінському	 містечку	 Рованіем	 за	
Полярним	 колом,	 що	 у	 Лапландії,	 	 живе	 справжній	
Санта	Клаус	.	З	усього	світу	їдуть	туди	і	дорослі,	і	діти,	
які	 щиро	 вірять	 у	 дива,	 	 щоб	 зустріти	 справжнього	
Санта	 Клауса	 і	 попросити	 в	 нього	 добрих	 подарунків.			
	 За	 легендою	 він	 живе	 високо	 і	
горах	 і	 потрапити	 туди	 можуть	 лише	 духи.	
На	 зустрічі	 з	 людьми	 Санта	 спускається	 з	 гори	
за	 допомогою	 свого	 чарівного	 оленя	 -	 Рудольфа.		
	 Побачити	 чарівника	 у	 Рованіємі	
їдуть	 дорослі	 й	 малі	 з	 усієї	 планети.
Дива	 трапляються!	 І	 ось	 сьогодні	 	 Санта	 Клаус	
спустився	із	своєї	гори	та	завітав	до	України,	в	казкове	

село	Ратівці,	де	живуть	чудові	дітки	,	які	вірять	у	дива	!
	 Справжнє	 захоплення	 від	 зустрічі	 4	 жовтня	
із	 	 Сантою	 виникло	 у	 малят.	 Він	 розповів	 діточкам	
про	чарівних	оленів,	про	Лапландію,	а	діточки	співали	
йому	 пісеньки	 та	 розповідали	 про	 свої	 бажання.	
І	 звичайно,	 всі	 малюки	 отримали	 подаруночки	
від	 Санти,	 а	 ще	 чарівну	 листівку,	 яку	 потрібно	
заповнити	 і	обов’язково	надіслати	йому	у	Лапландію.	
	 Було	 неймовірно	 затишно	 та	 добре!	
	 Таке	 щастя	 бачити	 усміхнених	 дітей!	
Цю	 зустріч	 організували	 Ротарі	 Клуб	 “	 Харків	
Надія”,	 Ротарі	 Клуб	 “	 Рованіємі	 Санта	 Клаус”	 ,	 Ротарі	
Клуб	 Ужгород	 та	 Ротарі	 Клуб	 Ужгород	 -	 Скала.

Тетяна	Андрусь	-	Президент	РК	“Ужгород”
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Зустріч із Санта Клаусом

Ініціативи Rotary Сlub UZHGOROD/Ротарі Клуб Ужгород

Соціальна робота та благодійність Євангельскої церкви “Спасіння” м. Ужгород

	 Ротарі	 -	 це	 міжнародна	 добровільна	 клубна	
організація,	 що	 об’єднує	 1,2	 мільйони	 членів	 -	
лідерів,	 що	 вирішують	 різноманітні	 проблеми	 і	
називаються	 Ротарійцями.	 Вони	 об’єднують	 людей	
та	 діють,	 створюючи	 тривалі	 позитивні	 зміни.
	 Ми	 щодня	 вкладаємо	 свою	
пристрасть,	 доброчесність	 та	 розум	
у	 проєкти,	 що	 матимуть	 тривалу	 дію.
	 Вже	 понад	 115	 років	 ми	 об’єднуємо	 культури	
та	з’єднуємо	континенти,	щоб	разом	відстоювати	мир,	
боротися	із	неписьменністю	та	бідністю,	забезпечувати	
людей	 чистою	 водою	 та	 викорінювати	 хвороби.
	 Найдавнішим	 клубом	 в	 Україні	 є	 Ротарі	
Клуб	 “Ужгород”,	 якому	 	 виповнилося	 93	 роки.	
Тепер	він	налічує	18	членів	клубу.	Серед	яких	є	державні	
службовці,	 представники	 влади,	 кандидати	 наук,	
бізнесмени,	депутати,	громадські	діячі	та	благодійники.

Ротарійці

	 Християнська	 євангельська	 церква	
“Спасіння”	 м.	 Ужгород	 проводить	 соціальну	
роботу	 з	 вимушено	 переселеними	 особами	 і	 надає	
благодійну	 допомогу	 у	 вигляду	 одягу,	 взуття,	
іграшок,	 речей	 домашнього	 вжитку,	 гігієнічними	
наборами,	 побутовою	 хімією,	 продуктами.
	 Також	 церква	 проводить	 зустрічі	 з	
переселенцями	 та	 молиться,	 щоб	 Бог	 підтримав,	
укріпив,	благословив	і	покрив	Своєю	любов’ю	кожного,	
хто	постраждав	від	воєнної	агресії	росії	проти	України.
	 Більш,	 ніж	 180	 людей	 щотижня		
отримують	 продуктові	 набори,	 засоби	
гігієни	 та	 іншу	 благодійну	 допомогу.

Благодійна допомога

Очна клініка
	 Церква	 “Спасіння”	 м.	 Ужгород	
проводить	 благодійні	 акції	 	 “Очна	 клініка”	
де	 люди	 безкоштовно	 можуть	 перевірити	
свій	 зір	 та	 отримати	 окуляри	 в	 подарунок.
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Збираємо кошти для задоволення потреб ЗСУ:
-	 Термобілизна;
-	 Компресійні	бандажі;
-	 Буржуйки.
	 За	детальнішою	 інформацією	звертайтеся	 за	
телефоном:
 +38 (050) 998 75 25
 +38 (096) 471 50 51 

Допомога від Громадської духовно-просвітницької організації «Чачімо»
За підтримки «Crown Agents International 

Development»
	 Благодійники	 продовжують	 надавати	
благодійну	 допомогу	 у	 вигляді	 продуктових	 наборів	
для	 переселенців,	 які	 постраждали	 від	 війни	 росії	
проти	 України.	 Багато	 церков	 об’єдналися	 заради	
допомоги	 нужденним	 і	 тим	 самим	 показали	 свою	
причетність	 до	 громадянського	 суспільства.
	 Щодня	 проводиться	 величезна	 робота	
з	 переселенцями.	 Ті	 люди,	 які	 звернулися	
до	 церкви	 Спасіння	 міста	 Ужгород,	 можуть	
отримати	 гуманітарну	 допомогу	 у	 вигляді	
• одягу,	
• взуття,	
• продуктів,	гігієнічних	наборів,	побутової	хімії	
• та	речі	домашнього	вжитку.	
	 Також	 душевну	 підтримку	 на	 зустрічах	
з	 ВПО	 	 та	 духовну	 підтримку	 через	 проповіді,	
молитви,	 сповіді	 та	 духовні	 настанови.	 Таким	
чином	 підтримують	 фізично,	 психологічно	 та	
духовно	 кожну	 людину,	 яка	 цього	 потребує.

Допомога пенсіонерам
	 Хто	 чим	 займається	 у	 вихідні,	 а	 ми	 з	 Rota-
ry	 Сlub	 UZHGOROD/Ротарі	 Клуб	 Ужгород	 у	 свою	 чергу	
прийняли	 рішення	 підтримати	 тих,	 хто	 розраховувати	
можуть	 лише	 самі	 на	 себе,	 самотніх	 пенсіонерів.
	 Ми	 підготували	 кілька	 десятків	
гуманітарних	 пакетів,	 що	 включають	 в	 себе	
продукти,	 засоби	 гігієни,	 корм	 для	 тварин,	 побутові	
речі.	 І	 вже	 другі	 вихідні	 поспіль	 приїжджаємо	
індивідуально	 до	 кожного	 додому	 і	 передаємо	 їх!	
	 Бабусі	 та	 дідусі,	 (найстаршому	 96	 років),	 які	
проживають	у	селах	Часлівці	та	Ратівці,	нам	були	дуже	
раді	,	заодно	і	приємно	здивовані,	що	за	них	не	забули,	
і	 також	 можуть	 розраховувати	 на	 чиюсь	 підтримку!	
	 Цим	наша	допомога	не	закінчилася	-	на	наступні	
вихідні	на	нас	з	нетерпінням	чекають	вже	в	іншому	місці!		
	 Хочу	 подякувати	 Rotary	 Magyarország,	
Rotary	 Nyíregyháza	 та	 Rotary	 Club	 Miskolc.
	 Міждержавний	 Комітет	 Україна-
Угорщина	 і	 надалі	 буде	 працювати	 та	 робити	
все,	 заради	 добробуту	 людей	 та	 країни!	

Засновник	ЗОБФ	“Нове	Покоління.”		88000,	м.Ужгород,	вул.	Швабська	29/2.
Видавець	БО	БФ	“Нове	Покоління.”		88000,	м.Ужгород,	вул.	Минайська	16	(3	поверх,	офіс	9)

Тел.	+380509987525,	+380964175051		e-mail:	fond.newgeneration@gmail.com
Ціна	—	безкоштовно.	Виходить	щомісяця.	Номер	підписано	до	друку	28.10.22.	Номер	надруковано	у	видавництві	«А-Прінт»;	
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	 24	 жовтня	 -	 World	 Polio	 Day	 -	 Ukraine	
уся	 світова	 спільнота	 за	 ініціативи	 Rotary	 Inter-
national	 відзначає	 Всесвітній	 День	 боротьби	 з	
поліомієлітом	 -	 хворобою,	 яка	 викликана	 вірусом	
поліомієліту	 та	 уражає	 центральну	 нервову	 систему.
	 Україна	 досі	 лишається	 в	 переліку	 країн,	
де	 через	 низький	 рівень	 охоплення	 щепленнями	
зберігається	 ризик	 спалаху	 поліомієліту.	
	 Єдиним	 способом	 запобігти	 даному	
захворюванню	 є	 вакцинопрофілактика		
інактивованою	 та	 живою	 поліомієлітною	 вакциною.	
	 Ми	 спільно	 з	 Коаліцією	 за	 Вакцинацію	
провели	 зустріч	 з	 Любов	 Волошин,	 яка	 в	
дитинстві	 перенесла	 поліомієліт.	 Пані	 Любов	
закликає	 батьків	 вакцинувати	 своїх	 дітей.

Всесвітній день боротьби з поліомілієлітом 


